

Ампуллярия

Катков Иван

7Б класс

Ампуллярия— вид брюхоногих моллюсков из семейства Ampullariidae отряда Architaenioglossa. Пресноводные улитки, пользующиеся большой популярностью среди аквариумистов, так как способны очищать стенки аквариума от разросшихся водорослей и являются его украшением, имея красивый экзотический вид.

Она имеет завитую раковину светло-коричневого цвета, хотя расцветка может иметь различные варианты, от очень светлой до совсем темной. У этого моллюска есть небольшая роговая крышечка, расположенная на задней части ноги, с помощью которой она закрывает устье своей раковины, когда в неё прячется. Глаза улитки желто-золотистого цвета. Этот моллюск имеет щупальца, которые являются органами осязания, а очень острое обоняние помогает ей безошибочно находить место нахождения корма.

Улитка всеядна, основой её пищи в природе являются растения, но при аквариумном содержании этот моллюск с удовольствием поглощает мотыль, мясо и другую пищу животного происхождения.

Длина тела от 5 до 8 см. Из Южной Америки в Европу они были завезены в 1904 году. Первыми этих улиток завели в Германии, после этого ампуллярия получила широкое распространение по всему миру.

Источники

<https://ru.wikipedia.org/wiki/Ампуллярия>

